



СТАЛИНЕЦ

Орган партбюро, ректората, комитета ВЛКСМ и профкома
Уральского государственного университета имени А. М. Горького.

Основана в 1933 г. № 26 (784)

ВТОРНИК, 22 ИЮНЯ 1954 года

Цена 10 коп.

Здравствуй, лето!

Наступило лето. Уехали на практику геологи, географы, биологи. На других факультетах идут последние экзамены. Через несколько дней — каникулы.

Многие студенты поедут на курорты, в дома отдыха. По различным маршрутам отправятся туристские отряды. Наиболее отличившиеся в учении студенты побывают в столице нашей родины — Москве и в Ленинграде.

Те, кто упорно занимался, имеют право хорошо отдохнуть. Поблизиться об этом нужно профсоюзной и комсомольской организациям. Комитет ВЛКСМ и профком составили планы работ на лето. Отдыху студентов в них отведено большое место. Сейчас нужно добиваться, чтобы эти планы были претворены в жизнь.

Студенческое лето для комсомольцев многих курсов начнется в деревне. Патриотический почин первокурсников физико-математического факультета — в дни каникул помочь колхозникам своим трудом — нашел всеобщую поддержку в университете. Настало время на деле доказать, что слово комсомольцев университета твердо, что они, как и все сыны и дочери Ленинского Коммунистического Союза молодежи, — активные помощники Коммунистической партии.

Там, на колхозных полях, куда на 20 дней поедут молодые энтузиасты, сейчас решается важнейшая задача, поставленная Коммунистической партией Советского Союза перед народом, — создать изобилие продовольствия в стране, обеспечить в достатке сырьем легкую промышленность. И долг студенческой молодежи, едущей в деревню, — быть примером в труде, всегда помнить о чести комсомола, о чести своего университета. Нет и не должно быть места в нашей среде нарушителям дисциплины, белоручкам, нытикам!

Факультетским партийным организациям, комитету ВЛКСМ, факультетским и курсовым комсомольским бюро следует подумать над тем, как организовать политико-воспитательную работу на полевых станциях среди студентов и труженников села, позаботиться о быте студентов в деревне, об их отдыхе после трудового дня.

Общественным организациям надо уже сейчас подготовиться к встрече нового пополнения, создать абитуриентам все условия для подготовки к приемным экзаменам и отдыха.

Последние оценки появляются в зачетных книжках, сессия приближается к концу.

Так пусть же кипит студенческий труд на полях сельхозартелей, весело звучат комсомольские песни, пусть вспыхивают в теплых ночах костры на туристских привалах, пусть хорошо отдыхают студенты, преподаватели и сотрудники на курортах, в домах отдыха, в родных городах и деревнях!

Здравствуй, лето!

Дневник сессии

ИСТОРИКО-ФИЛОЛОГИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Экзаменационная сессия приближается к концу. Самые трудные экзамены остаются позади.

... В деканат историко-филологического факультета входит кандидат исторических наук Н. В. Ефременков. В его руках ведомости. Это третьекурсыки исторического отделения сдавали историю СССР второй половины XIX и первой половины XX веков. В ведомости нет ни одной посредственной оценки. 19 «отлично» и 7 «хорошо» говорят сами за себя.

Не отстают от старших товарищей и первокурсники. По истории древнего мира они получили 16 отличных и 9 хороших оценок.

Нельзя сказать того же о журналистах. III курс сдавал политэкономия, по которой они получили 27 «хорошо», 13 «отлично», 6 «посредственно» и 2 «плохо».

Неплохо сдают последние экзамены филологи. На IV курсе по историческому материализму студенты получили 18 отличных, 13 хороших и 2 посредственных оценки, а по политэкономии только одну посредственную, остальные «хорошо» и «отлично».

II курс филологов сдавал основы марксизма-ленинизма. У них 12 «отлично», 16 «хорошо» и одно «посредственно».

ФИЗИКО-МАТЕМАТИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Первокурсники физико-математического факультета сдавали математический анализ. Это их первый экзамен по специальной дисциплине. Он сразу же показал, что на курсе попрежнему не все благополучно. Знания студентов хуже даже по сравнению с зимней сессией. Группа получила 4 «отлично», 11 «хорошо», 3 «посредственно» и 5 «плохо».

Такое же количество плохих оценок на втором курсе математиков, сдававшим математический анализ.

У физиков II курса плохих оценок меньше, но не мало. По высшей математике у них 22 «отлично», 17 «хорошо», 3 «посредственно» и 3 «плохо».

III курс математиков сдал основы геометрии без единой плохой оценки. Студенты получили только два «посредственно», остальные «хорошо» и «отлично».

Зато на III курсе физиков начальная картина: 4 «плохо», 6 «посредственно», 4 «хорошо», 8 «отлично» по методу математической физики.

ХИМИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Есть низкие оценки и у химиков. Первокурсники по высшей математике получили 16 отличных, 23 хороших, 6 посредственных и две плохих оценки.

II курс также сдавал высшую математику и тоже двое ответили плохо, 10 посредственно, 16 хорошо и 22 отлично.

Я хочу познакомить вас с одним студентом — Чезарем Димофте, на примере которого видна сила методов воспитания в советских вузах, большая сила коллектива.

Чезарь приехал в СССР в 1949 году из одного маленького провинциального города Румынии. Сбылась его большая мечта. Видеть Советский Союз, жить среди советских людей, увидеть здесь свое будущее — что могло быть прекраснее этого!

Детство его прошло, как у всех детей рабочих в странах капитала. Конечно, он не смел и мечтать, что ему удастся получить образование. Но это стало явью, когда в стране установилась народная власть.

Еще будучи школьником, он узнал, что правительство Румынии посылает студентов в СССР. Очень захотелось ему попасть в их число. И он не жалеет сил и энергии, чтобы добиться этого почетного права. Он хорошо учится в школе, активно работает в Союзе рабочей молодежи.

И правительство послало его в числе лучших членов молодежной организации учиться в Советский Союз. Чезарь поступил на геологический факультет Уральского университета.

Начало всегда трудно. Но для него начало студенческой жизни было необычайно трудным. Средняя школа дала ему недостаточное знание, к тому же Чезарь не знал русского языка.

«Здесь только воля и упорный труд помогут, — думал он, — но это

Дружба

го мало, если нет друзей». К счастью, у Чезаря стало много друзей. Без стеснения, веря в их искренность, обращался он к советским студентам за помощью и всегда ее получал.

Помогать, правда, было нелегко, так как русский язык давался ему медленно. Однако друзья нашли выход из положения. Юрий Алексеев садился рядом с Чезарем на лекции и, когда ему было непонятно объяснение преподавателя, быстро записывал эту часть лекции в тетрадь Димофте, а потом старательно объяснял ему материал. Нередко в этих случаях друзьям приходилось прибегать к французско-русскому словарю.

На смену Алексееву приходил Аркадий Гаврилов. Он занимался с Чезарем по математике. Им обоим трудно давался этот предмет, но какие трудности только не преодолеет дружба! Никогда не забыть Чезарю и чистосердечной, товарищеской помощи Константина Иванова, Тамары Ушаковой, Светланы Видрученко и многих других.

Прошло пять лет. Чезарь, приехавший с минимальной подготовкой, из малообразованного, немного грубоватого человека, стал отличным студентом, человеком интересующимся всеми достижениями культуры.

Трудились он систематически,

ПОМОЖЕМ КОЛХОЗАМ ЗАГОТОВИТЬ КОРМА!

★ ★

Патриотическое дело

Вряд ли кому надо объяснять, какие задачи стоят перед сельским хозяйством нашей страны. Участвовать в выполнении исторических постановлений сентябрьского и февральско-мартовского Пленума ЦК КПСС — патриотический долг каждого советского человека. Поэтому на нашем курсе все с большим желанием решили поехать после экзаменов в колхоз, поработать в поле, на фермах — там, где всего больше нужна будет помощь труженникам сельского хозяйства.

Сессия еще не кончилась, а мы обдумываем уже, как лучше организовать свою работу в деревне. Для того, чтобы наш труд принес наибольшую пользу, мы

решили организовать в своем коллективе социалистическое соревнование. Ход его, результаты будем освещать в «боевых листках» и стенных газетах, которые намеряем выпускать в поле.

Мы также покажем колхозникам свою самостоятельность и прочтем лекции для населения.

Вызываем на соревнование все курсы других факультетов, которые также поедут работать в колхозы. А комитет ВЛКСМ просим подвести сравнительный итог работы студентов всего университета.

Г. ПЛАТОНОВА,
секретарь бюро ВЛКСМ
I курса физико-математического факультета.

Покажем высокую организованность

В начале этого семестра студенты первого курса физико-математического факультета обратились ко всем студентам университета с призывом: после сдачи весенней сессии часть каникула поработать в колхозах.

Этот почин поддержали на физико-математическом, историко-филологическом, химическом и геологическом факультетах.

Обком ВЛКСМ решил направить студентов университета на работу в колхозы Арамильского района.

Это передовой район Свердловской области. Он целиком утвержден для участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке в Москве. Однако, наряду с передовыми артелями, в районе имеются хозяйства с более низкими показателями. Перед нашими студентами поставлена задача — помочь им подняться до уровня передовых.

Работа в колхозе будет продолжаться с 1 по 20 июля. Студенты используют, главным образом, на сенокосе, а также на прополке и на силосовании кормов.

По решению комитета ВЛКСМ физико-математический факультет поедет в колхоз имени Ленина (деревня Поварка) и колхоз имени Сталина (деревня Бобровка). Химический факультет — в колхоз «Искра» (село Горный Цит).

Историческое отделение направляется в колхоз «Зеленое поле» (деревня В-Макарово).

И курс отделения журналистики и II курс филологического отделения будут работать в колхозе «Победа» (деревня Б. Сидельники).

III и IV курсы филологического отделения и II курс отделения журналистики поедут в колхоз «Ленинский завет» (дер. Бородулино). I курс филологического отделения — в колхоз имени Молотова (деревня Шайдурово).

Большинство студентов будет жить в поле, в палатках. Завтраки, обеды и ужины будут готовить свои повара. Продуктами обеспечат правления колхозов.

С собой следует взять одеяло, постельные принадлежности, пальто, обувь, удобную для работы, ложку, кружку.

Комитет ВЛКСМ установил вымпел для курса, добившегося лучших результатов, при этом будет учитываться культурно-массовая и агитационная работа среди колхозников. Студенты, которые добьются наивысших показателей, будут награждены грамотами.

Отправка назначена на 1 июля в 11 часов утра от главного здания.

Нет сомнения, что студенты нашего университета покажут высокую организованность, дисциплину и достойно выполнят свой патриотический долг.

Е. ВУГАЕНКО.

Его настойчивая учеба получила достойную оценку: в зачетной книжке Димофте за все пять лет были выставлены только две «четверки».

Отличник учебы, он был и хорошим общественником, чутким товарищем. Любое порученное ему дело он выполнял с любовью, честно, добросовестно.

Особенное удовлетворение находил Чезарь в практических занятиях. «Живут эти камни, — говорил он о минералах, — их нужно лишь понять».

Когда его спросили, чем он занимается в свободное время, Чезарь сказал:

— Обычно читаю художественную литературу, смотрю все новые спектакли.

Жизнерадостный, простой, открытый человек, он всегда прислушивается к советам товарищей, серьезно и добросовестно относится к труду, внимателен к людям. Нельзя найти такого человека, в помощи которому отказал бы Чезарь. Поэтому и любят его товарищи.

В прошлом году Чезарь Димофте стал кандидатом в члены Румынской Рабочей партии. Сбылась и вторая большая мечта его. В дальнейшем он хочет еще лучше работать, еще больше пользы принести своему народу. Пусть покажут ему советские друзья, теперь ему надо твердо идти по этому пути. И он дойдет до цели!

Виорика ВАЛЬТРИХ.

Ошибка

Рассказ

1.

Днем, на занятиях, тихая, незамечная, ты вся преображалась вечером. Стоя в отдалении, скептически глядя на танцующих (сам я не люблю танцевать), выкуривая папиросу за папиросой, я напрягал все силы свои, чтобы разгадать причину такого переживания.

«Двуличная, — решал я, — живет двойной жизнью». И тут же поправался: «А может, просто глупая, пустая? Только танцы на уме?»

Но когда ты, вальсируя проплавала мимо меня, слегка наклонив голову, с какой-то еле уловимой грустью в голубых глазах, я смягчился. Махнув рукой, решал: «Э, да что мне... Чужая душа — потемки».

И спускался этажом ниже, одиноко бродил по полусвеченному коридору. Было немного обидно, что глаза твои лишь безразлично скользнули по мне. Пробовал думать о другом — не получалось. Мешала музыка, доносившаяся сверху, да звонкий, чистый-чистый, как вода родниковая, девичий голос.

Я поднимался на лестничную площадку. Отсюда, никем невидимый, наблюдал, как ты быстро кружилась в вальсе, увлекая за собой неповоротливого паренька, и пела... Пела ты «Амурские волны».

О, эти волны! Казалось, они поднимали меня и несли, несли... Хорошо! Я закрывал глаза...

В одну из таких минут ко мне, криво улыбаясь, подошел однокурсник Семен Чайка.

— Любуешься девственным цветком, бутончиком, — дыхнул он в лицо мое винным перегаром. — А знаешь ли ты, что она...

Тут Семен потянулся к уху моему и торопливо, захлебываясь словами, зашептал такое, от чего я густо покраснел.

— Ты, Семен, пьян, шел бы лучше домой, — мрачно сказал я. Но Семен не унимался. Схватив меня за борта пиджака, он говорил возбужденно:

— Не смотри, что она обычно такая тихая. Нет, ты ничего не знаешь. Ну, а мне-то, будь спокоен, все известно...

И Семен пропел отвратительно, в нос: «...Сколько рук ты помнишь, сколько губ».

Неимоверно стыдно вспоминать об этом снова: я ударил его в лицо, первого за всю жизнь. Ударил и сам задрожал от неожиданности. Не сказав ни слова, стал спускаться вниз. Обернувшись на повороте, увидел, как Семен поправлял съехавший на

бок галстук и тер ладонью щеку. А ты танцевала.

Я долго не мог уснуть в эту ночь. Лежал с открытыми глазами и повторял: «Негодяй, негодяй... И я ему верил. Душу ему изливал! А какие стихи пишет — лицемер...».

2.

Я полюбил тебя. Твой голос преследовал меня всюду: слушал ли я лекции, шел ли по улице. При встречах с другими девушками часто обозначалась — все чудилась ты. На курсе заметили, что со мной происходит что-то неладное, что я стал отставать в учебе, вызвали на комсомольское бюро.

С Семеном не разговаривал: уж очень тяжело было вспоминать случившееся между нами. Да и он сторонился меня. Вообще он резко изменился: не появлялся на вечерах, где был завсегдатаем, избегал шумных компаний во время перерывов между лекциями. Я мог предположить все, но только не это...

Это было в начале октября. Весь факультет на один день выехал в пригородный совхоз для уборки картофеля. Возвращались с работы поздно вечером на автомашинах. До трамвайной остановки добирались пешком. Я отделился от остальных, чтобы купить в киоске папирос. Когда вышел снова на мостовую, в темноте увидел две медленно двигавшиеся, тесно прижавшись друг к другу, фигуры. Шла ты, прихрамывая, опершись о плечо Семена Чайки. Вокруг твоей тонкой талии обвилась его рука.

«Стерла ногу, — решил я. — Не иначе».

3.

Спустя неделю, проходил смотр художественной самодеятельности. В битком наполненный зал ты бросала со сцены страстный призыв жить, бороться, любить, — ты читала «Девушку и Смерть» Горького.

Краше солнца — нету в мире бога,
Нет огня — огня любви чудесней!

И я верил, и все в зале верили тебе. Ведь ты сама была в этот миг — воплощение вечной любви. Ты улыбалась, как дитя, впервые увидевшее солнце. Охваченный неизъяснимым волнением, я вышел в фойе, чтобы побыть наедине, собраться с мыслями. Около буфета за столиком сидел Семен и отпивал из кружки холодное пиво.

После концерта ты ушла с ним. Наконец-то я догадался, что произошло, и ужаснулся. «Так вот куда ты гнешь, Семен Чайка. Тебе нужна очередная жертва».

Ах, девушки, как часто вас вводит в заблуждение мерсыпанная остроумия бойкая речь, неприкаянная манера держаться в обществе! Да, Семен может быть остроумным, когда захочет, да, он может быть неглупым, когда этого требуют обстоятельства. На все понемногу способен Чайка. Правда, все, что он говорит — не его, а заимствовано у других и беззастенчиво присвоено. Но редко кому придет на ум уличать блистательного юношу в неискренности. Его речи и нагловатые черные цыганские глаза действуют на вас, подобно дурману.

Перед ними и ты не устояла. Достойна ли он твоей любви? Не слишком ли строго я сужу о нем? Полно, за два года совместной учебы в университете я узнал его по-настоящему. Нет, Чайка мне совершенно ясен.

Было бы очень больно, если бы ты оказалась такой же, как Семен. Если я утратил веру в него, то не заставляй меня сделать это по отношению к тебе.

4.

Я не обмолвился с тобой ни одним словом, хотя с того памятного вечера, когда впервые увидел тебя, прошло много времени. Прощумели зимние метели. Наступала весна...

Тебя давно уже не видно было на факультете. Очень хотелось узнать — почему? Но спросить у твоих однокурсников не решался. Между тем тоска по тебе и тревога становились все мучительнее...

И вдруг — несчастье, неожиданное, как обвал в горах. На курсе срочно состоялось комсомольское собрание, на котором обсуждалось персональное дело Чайки. Тогда-то я и узнал, что Семен подло обманул тебя, что у него в другом городе есть семья, что ты ждешь от него ребенка. Я сидел на собрании, опустив голову, как будто виноват во всем был не Семен, а я. В памяти вставало твоё до боли знакомое лицо, с голубыми доверчивыми глазами. И я проклинал себя за то, что понадеялся на свою проницательность, за то, что был слишком уверен, что знаю Семена. Он оказался опаснее, чем я считал.

Тебе очень тяжело в эти дни. Сделана большая ошибка. Сделана и тобою и мною. Ее можно было предотвратить. Ее мог предотвратить я. Но не сумел. Прости.

НА ПРАКТИКЕ

— Девочки! Геологическую! — звонко предлагает Лида Сапрыгина, стараясь перекричать шум мотора грузовика, и по улицам Свердловска звенит бодрая песня:

... Разны пути геологов Союза: От южных широт до северных морей...

Геологи первого курса проходят геологическую практику. Каждый день они дружной группой отправляются в поход по окрестностям Свердловска, знакомясь с недрами Уральских гор.

Вот и сейчас они едут на Шабровский тальковый рудник. Едет первая партия. А затем машина вернется и привезет вторую. Загоревшие за время практики, веселые, с рюкзаками за спиной, с геологическими молотками в руках расходятся ребята по руднику, по отвалам породы, отыскивая и откалывая образцы местных горных пород: талька, доломита, турмалина, кальцита, актинолита и других.

— Красота-то какая! — восхищенно ахнула синеглазая девушка, держа в руках камень, с кристаллами голубого талька, блестящего и переливающегося на солнце.

Гриша Горловский первым нашел кальцит, и все сбежались смотреть.

Гена Шутов отыскал большой осколок доломита и, бережно держа его пальцами обеих рук на почтительном удалении, показывает товарищам.

Прибыла вторая партия и с ней — руководитель практики, профессор М. О. Клер.

Расположившись у края карьера, студенты внимательно слушают и записывают рассказ Модеста Онисимовича об истории рудника, о горных породах этой местности.

— Шабровское месторождение известно с 80-х годов. Сначала

добывали природный огнеупорный кирпич местные жители вручную — топорами. Организованная эксплуатация началась с 1930 года. Ну и, как видите, сейчас... — профессор показал вниз, на дно карьера, где гудело, грохотало больше десятка машин, легко и быстро отпиливающих от каменных толщ прямоугольные кирпичи. А вокруг вздымаются светлосерые стены. Вверху, над карьером, тянутся тросы подвесной дороги, по которым движутся, ковши, заполненные породой. Из карьера поднимаются клубы пыли и в них, будто игрушечные, ковши, и, кажется, сами скалы выталкивают из себя эту пыль и нужный человеку камень.

Долго еще бродили студенты по карьере. Только, когда солнце стало спускаться к зубчатой линии гор на горизонте, усталые, седые от пыли собрались они к зданию рудоуправления.

С шумом и смехом заполнили кузов грузовика, и вместе с рокотом и завыванием мотора понеслась в горячем вечернем воздухе «Геологическая»:

... Но за скитаньями, за расстояньямы Мы никогда не забываем друзей...

Закончен еще один трудовой день практики.

В трамвае пассажиры уступают место девушкам и с уважением в голосе поясняют соседям:

— Геологи!...

— Знаете, — задумчиво говорит товарищам маленькая кареглазая Света Мамутова, — по-моему, любому, побывавшему там, где побывали мы за эту практику, захочется быть геологом.

И невольно думаешь: не ошиблись первокурсники в выборе профессии, по душе она им.

В. НАВОКОВ.

В ДНИ КАНИКУЛ

Ремонтные работы

В течение лета административно-хозяйственной частью университета будет проведен большой ремонт учебных зданий и общежитий. В беседе с нашим корреспондентом проректор по АХЧ В. А. Норин рассказал:

— В главном здании ремонт начался еще в январе. Уже покрашены коридоры. Летом намечено полностью отремонтировать лестничные клетки, столовую, аудитории для поточных лекций (13-ую, 47-ую и др.), места общего пользования, фасад здания.

На историко-филологическом факультете также уже побелены коридоры. Во время каникул мы отремонтируем вестибюль, аудитории для поточных лекций, столовую. В физкультурном зале установим душ.

На химическом факультете исправят водопровод и вентиляцию, побелят и покрасят некоторые аудитории.

Будут также приведены в порядок и общежития. По ул. Чапаева, 20 ремонтные работы уже начаты. За лето побелят и покрасят все комнаты, коридоры и места общего пользования, оборудуют прачечную. Также будет сделано в других общежитиях.

В общежитии по ул. Белинского намечено провести капитальный ремонт.

На отдых

В профкоме университета в последнее время шумно и многолюдно. Сюда приходят десятки людей, желающих как можно лучше и интереснее провести свои летние каникулы или отпуск. И профком старается им в этом помочь.

На туристские походы по Уралу профкомом отпущено несколько тысяч рублей. Желающие могут выбрать любой из 7 маршрутов. Во время этих походов

студенты-туристы прочтут ряд лекций для населения.

Кроме этого, почти 70 человек поедут по туристским путевкам в разные концы страны.

15 лучших студентов получили путевки на экскурсии в Москву и Ленинград. Желающие могут присоединиться к ним за наличный расчет. Московские и ленинградские вузы согласились предоставить нашим товарищам общежития.

В домах отдыха проведут отпуска почти 100 человек. Многие отдохнут и пройдут курс лечения на различных курортах — в Кировске, Одессе и др.

Интересно и весело проведут лето школьники — дети сотрудников университета. 90 ребят едут в пионерский лагерь лесотехнического института на озере Песчаном.

Строительство спортивной площадки

Спортивный клуб ДСО «Наука» и кафедра физкультуры и спорта университета решили построить спортивную площадку во дворе главного здания. Будет оборудована одна баскетбольная и две волейбольных площадки, прыжковые ямы и места для разбега при прыжках в длину и высоту, площадка для городков.

Студенты-спортсмены уже выкопали ямы, выровняли грунт на месте баскетбольной площадки. Но экзаменационная сессия приостановила начатые работы. Их продолжат студенты-геологи первого и второго курсов после практики.

В августе к строительству площадки будут привлечены абитуриенты. Кроме того, необходима помощь студентов, которые кончат сдавать экзамены за несколько дней до поездки в колхоз.

Редактор
В. ПАВЛОВСКИЙ.

ФЕЛЬЕТОН

Экзамен

Он сидит... Перед его глазами —
Ворох книг, разбросаны
конспекты...
Завтра у него, друзья, экзамен:
Не прочесть — хоть пробежать
успеть бы!
И пошел, пошел, пошел
галопом
За страницей пробежать
страницу:
Чуть раскрыл учебник — и
захлопнул,
Полистал тетрадь — и дальше
мчится.
Встретилось сомненье —
уточнить бы.
Только где там! Не до
уточнений.
Мысль вдруг явилась —
углубить бы.

Только где там! Не до
углублений.
... Наконец, когда на смену
ночи
Дня пришла предвещница —
заря,
Средь последних убежавших
строчек
Крепкий сон свалил
«богатыря»...
Как дела? Боюсь, не сдаст
Петров...
Кто? Петров?
Ответил, будь здоров!
(Словно в подтвержденье
этих слов
Подошел сияющий Петров).
— Думал: ну, пропал... учил
паршиво.

Вытянул билет, гляжу —
«счастливый»!
Так-то, брат, в одну осилил
ночку,
Что другие целый год
штурмуют...
Может, все? На том поставим
точку?
Нет. Поставим лучше запятую.
Вуз окончен. Но диплом в
кармане
Не волнует радостным теплом:
Завтра у него, друзья,
экзамен —
Жизнь...
Как знать, поможет ли
диплом...
Д. КЛЕЩЕВ.